



5 августа состоялась встреча кандидата на должность Главы Чувашской Республики Михаила Игнатьева с жителями города Новочебоксарска. На встрече присутствовал весь актив города. Глава администрации города Новочебоксарск Олег Бирюков отметил, что Михаил Игнатьев заботится о повышении качества жизни жителей города «химиков». За годы его руководства республикой здесь появились новые детские сады, открыты производства, благоустраивалась территория. «Безусловно, многое еще предстоит, но я уверен, что совместными усилиями мы решим существующие проблемы», — сказал он.

Михаил Игнатьев поблагодарил присутствующих за оказанную поддержку. Он отметил, что «доверие граждан можно заслужить лишь реальными делами», рассказал о том, что эти годы были посвящены решению наиболее острых социальных проблем. В развитие Новочебоксарска было вложено более 5 млрд рублей. Были модернизированы легкоатлетический манеж и ледовый дворец «Сокол», отремонтированы 100 дворовых территорий. «В ближайшие годы мы будем продолжать вкладывать средства в развитие и благоустройство Новочебоксарска, модернизацию объектов ЖКХ, ремонт дорог, школ и жилых домов. В течение трех лет планируем отремонтировать еще 100 дворовых территорий, они будут оснащаться спортивными площадками. В городе будут реализованы еще 9 инвестиционных проектов на сумму порядка 20 млрд рублей, появятся новые рабочие места», — сказал он. В продолжение встречи желающие поделились своими мнениями, задали интересующие их вопросы.

Во встрече так же принял участие Председатель мусульманского прихода №37 города Новочебоксарск при ДУМ ЧР Минкадир хазрат Резяпов. Он поднял нерешенный вопрос о проблеме газификации мечети города Новочебоксарск. Михаил Васильевич проявил большой интерес к заданным вопросам, в том числе и по теме газификации мечети города, он был удивлен, что такая проблема существует и пообещал поспособствовать в решении данного вопроса в кратчайшие сроки. Так же врио главы положительно отметил работу, проводимую приходом во главе Минкадир хазрата. В частности он сказал, что очень отрандно видеть уверенные позиции традиционного ислама и

отсутствие радикальных течений в городе и Республике в целом. Минкадир хазрат отметил, что важную роль в отсутствии радикализма играет наличие мечетей и координированная работа Духовного Управления Мусульман Чувашской Республики. Присутствующее также получили возможность обратиться к кандидату на должность Главы Чувашской Республики с интересующими их вопросами и получили обстоятельные ответы. Обсуждались темы патриотического и духовно-нравственного воспитания, образования, развития инфраструктуры, строительства и реконструкции и другие.

Уже на следующий день после встречи, представители газовой службы города посетили строящийся объект и осмотрели газовую котельную мечети. Сотрудники службы высоко оценили техническое состояние котельной и пообещали в ближайшие дни запустить газ.

Минкадир Нуруллович от имени всех мусульман города Новочебоксарк поблагодарил Врио главы Чувашии М.В.Игнатьева за оказанное внимание к верующим города. «При такой поддержке эту зиму мы уже будем молиться в цокольном этаже нашей мечети», — отметил он.